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O seno de um ângulo alfa é a meia-corda relativa a esse ângulo, 

no círculo trigonométrico. 
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O cosseno é o seno do ângulo complementar. 
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Complementi sinus = cosseno 
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Tangente: que toca (tange) 
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Cotangente: tangente do ângulo complementar 
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Cotangente: recíproca da tangente 
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Cotangente: recíproca da tangente 
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Cossecante: recíproca do seno 
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Cossecante: recíproca do seno 
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Secante: recíproca do cosseno 
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Funções inversas de funções trigonométricas (pelo Geogebra) 

        

        Arco seno 

 

 

            Arco cosseno 

 

 

                Arco tangente 
































